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 سنوات سابقة

 المعادلات الأسية
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 /الدورة الثانية6261
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 / الدورة الأول 6262
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 خارجي

حل المعادلة      
s 1 1 s 3 s 4
7 2 ( )

49
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خارجي

جد قيمة س حيث     
s s s192 2 2 2   

 

 

 

 

 



 

9 
 

 خارجي
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 سنوات سابقة

 المعادلة اللوغاريتية

 /الدورة الثالثة2123
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 / الدورة الأولى2123

 

 

 

 

 

 



 

03 
 

 

 / الدورة الأولى2123

 

 

 

 

 

 

 

 

 / الدورة الثانية2123

 

 

 

 

 



 

04 
 

 

 /الدورة الثانية2123

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 / الدورة الأولى2122

(5مجموعة  حل المعادلة  لو)  
8
  6 –س  2=  

  }  8   {)د(         }   7  {)ج(          } 6  {)ب(            } 5  { ( أ)

 

 

 

 

 

5 



 

05 
 

 

 / الدورة الأولى2122
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 /الدورة الثانية2121
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 سنوات سابقة
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 /الدورة الثانية2121
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 /الدورة الأولى2121
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 / الدورة الأولى2109
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26 
 

 سنوات سابقة

 مجموع المتسلسلة الحسابية

 /الدورة الثالثة6263

 

 

 

 

 

 /الدورة الثانية6263
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 /الدورة الثانية6263

 

 

 

 

 

 

 

 

 /الدورة الأول 6263
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 /الدورة الأول 6266

 فيها حد 22 ومجموع أول 6 أساسها التي الحسابية المتسلسلة في العاشر الحد جد
 162 يساوي

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 /الدور الثاني6266
 : جد  حد 03المكونة من   32-+  29-+ س + ..............+   4 المتسلسلة الحسابية  

 المتسلسلة مجموع -3 س            قيمة -6 الأساس          -1
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 /الدور الثاني6266

 يتقاض  حيث ، دينار 2222قدره  سنوي براتب الفلسطينية المصانع أحد في العمل موظف بدأ
 دينار 122 قدرھا ثابتة سنوية علاوة

 سنوات 3 أول في الموظف سيتقاضاه ما تمثل التي المتسلسلة اكتب 1
 عشر الخامسة السنة في الموظف راتب جد 6
 عمله من سنوات 12 أول في الموظف سيتقاضاه ما مجموع احسب 3
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 /الدورة الثانية6261

 

 

 

 

 

 

 

 

 /الدورة الأول 6261
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 /الدور الثاني2121

 2632 يساوي حسابية متسلسلة من حد 32 أول مجموع كان إذا
 الأخير الحد جد ، 3 = الأول وحدھا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 /الدورة الأولى2121

 1١ = والرابع الثاني حديها مجموع حسابية متسلسلة من حدود خمسة أول ما مجموع
 08= والخامس الثالث حديها ومجموع
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 /الدورة الثالثة6262
أول ن حد فيها  جـ ن = ن مجموع التي الحسابية للمتسلسلة الثالث الحد ما

6
 ن3+  

 
 1١)د(            16)ج(               12)ب(                 8 ( أ)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 /الدورة الأول 6219
 ؟ الأول حدھا ما6 أساسها و 82 فيها حدا 62 أول مجموع حسابية متسلسلة

 62-)د(            32-)ج(               32)ب(                 13-)أ(    
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 /الدورة الثالثة6219

 162يساوي   فيها 22أول  ومجموع ، 6 أساسها حسابية متسلسلة في الأول الحد جد
 

 11١)د(            11١-)ج(               35-)ب(                 35)أ(    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 خارجي
 جد مجموع المتسلسلة الحسابية

 23+ ....................+ 91+  93س +  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

34 
 

 
 
 

 خارجي
ن3متسلسلة حسابية مجموع أول ن حد منها يعط  بالعلاقة جـ ن = 
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 أكتب حدھا العام 
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 سنوات سابقة

 مجموع المتسلسلة الهندسية

 اعداد :حسام سليمة
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 /الدورة الثانية6263
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 الأول /الدورة 6261

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 /الدورة الأولى2109

 2 وأساسها 1 الاول حدھا ھندسية متسلسلة من حدود ستة مجموع ما
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 /الدورة الثالثة2109

 111111+02+6+3  الهندسية المتتالية في السادس الحد           

 

 

 

 

 

 

 

 /الدورة الثالثة2109

 حدھا التي الهندسية المتتالية في الأول  الستة الحدود مجموع
 

 2- = وأساسها ، 3 = الأول
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 خارجي

 المتتالية أوجد 16 = الثالث وحدھا ١8 = الخامس حدھا ھندسية متتالية
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 خارجي

متسلسلة ھندسية حدودھا موجبة حدھا الرابع يساوي أربعة أمثال حدھا الثاني 
 جد 196وحدھا السابع يساوي 

 (الحدود الخمسة الأولى من المتسلسلة0
 (مجموع أول عشرة حدود فيها2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وفّـــــقــــكــــم الــــــلــــــه


